



PROVINCIA DI VERONA

Oggetto: verbale della Commissione consiliare unica, in seduta del 24 gennaio 2018

Il giorno 24 gennaio 2018 alle ore 15.15 come da convocazione prot. n. 3726 del 22 gennaio 2018, si è riunita presso la Sala Rossa della Provincia, in via Santa Maria Antica, 1 - Verona, la commissione consiliare in oggetto.

La funzione di segretario verbalizzante è svolta da Matilde Michelini.

Sono presenti i consiglieri:

cognome e nome		presenti	assenti
Pastorello Antonio	Presidente	X	
Caldana Pino	Vicepresidente	X	
Bighelli Albertina	Componente		X
Bonfaini Francesco	Componente	X	
Cervato Ilaria	Componente	X	
Ceschi Stefano	Componente		X
Cubico Serena	Componente	X	
Di Michele David	Componente	X	
Faccioli Mario	Componente		X
Falzi Zeno	Componente	X	
Grison Roberto	Componente		X
Malaspina Giorgio	Componente		X
Martari Paolo	Componente		X
Marcolini Stefano	Componente	X	
Perbellini Alessandro	Componente	X	
Pressi Matteo	Componente		X
Zorzi Pierangelo	Componente		X

E' presente il Segretario direttore generale Franco Bonfante e il dirigente Settore Ambiente ing. Carlo Poli .

Il Presidente consegna ai presenti alla Commissione una copia del documento presentato dal Coordinamento Diplomatici Magistrali Verona nel quale si sollecita la politica sia nazionale che locale perché intervenga sul problema attualmente in essere degli insegnanti abilitati con Diploma Magistrale.

OGGETTO: Proposta di delibera n. 1/18 - Indirizzi per la declassificazione parziale delle strade provinciali nn. 55 “Viscontea” e 28 “del Mincio” in Comune di Valeggio sul Mincio nel tratto tra la fine del centro abitato di Valeggio sul Mincio e l'inizio del centro abitato di Borghetto. (Programmazione e sviluppo del territorio)

Il Presidente dà la parola al Consigliere Bonfaini per illustrare la proposta in oggetto che comunica che si tratta di atto necessario per ottimizzare la viabilità di Valeggio .

All'unanimità si decide di inviare la proposta in Consiglio.

OGGETTO: Proposta di delibera n. 2/18 - Espressione del parere in ordine al progetto di legge n. 304, di iniziativa della Giunta Regionale, ad oggetto "Mutamento della denominazione del Comune di Negrar, in provincia di Verona, in quella di Negrar di Valpolicella" (Programmazione e pianificazione territoriale)

Il Presidente comunica il suo parere favorevole a detta proposta che verrà poi sottoposta al Consiglio provinciale del 31 gennaio 2018.

All'unanimità si decide di inviare la proposta in Consiglio.

OGGETTO: Proposta di delibera n. 3/18 - Provvedimenti in merito alla deliberazione del Consiglio provinciale n. 35 del 13 settembre 2017, ad oggetto: “Approvazione dello schema di convenzione tra Comune di Verona e Provincia di Verona per l'utilizzo del servizio di informazione e comunicazione istituzionale”. (Direzione generale)

Il Presidente dà la parola al Segretario generale Bonfante perché illustri la proposta in oggetto.

Prendono la parola: Di Michele, Bonfante, Caldana, Bonfante, Caldana, Bonfante.

All'unanimità si decide di inviare la proposta in Consiglio.

OGGETTO: Proposta di delibera n. 4/18 – Modifica al regolamento dei contratti in materia di cessione dei beni immobili (Patrimonio)

Il Presidente dà la parola all'ing. Poli perché illustri l'argomento in oggetto.

All'unanimità si decide di inviare la proposta in Consiglio.

OGGETTO: Proposta di delibera n. 5/18 - Approvazione del documento di indirizzi del piano di bacino. (Programmazione e pianificazione territoriale)

Il Presidente dà la parola all'ing. Poli perché illustri l'argomento in oggetto.

L'ing. Poli informa la Commissione che relativamente al Piano di bacino, il sindaco di S. Martino Buon Albergo ha chiesto delucidazioni al riguardo, comunica poi che in questo momento si è nella fase di pianificazione al fine di poter poi stilare la gara e fissare i principi generali. Questo progetto dovrà tener conto del territorio in modo di creare equità di trasporto sul territorio. Questo è il primo passo per poi poter razionalizzare la rete del TPL e ridurre i disagi dell'utenza, pertanto la rete deve essere pianificata e programmata prima dell'arrivo in funzione della filovia. Gli snodi principali saranno la Stazione, gli ospedali di Borgo Roma e Borgo Trento e Porta Vescovo. Il tutto verrà poi sottoposto al Comitato di Bacino ed i Comuni di Verona e Legnago.

All'unanimità si decide di inviare la proposta in Consiglio.

Non essendovi altro consigliere che abbia richiesto di intervenire, il Presidente chiude la seduta.

Gli interventi sono memorizzati su cd-rom, archiviati in atti presso l'U.O. Segreteria di Consiglio e dei gruppi consiliari in ordine cronologico.

Il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 15.35.

Verbale letto, firmato e sottoscritto.

Il Segretario verbalizzante
Michelini Matilde

Il Presidente
della commissione consiliare unica
f.to Pastorello Antonio